

## Workshopy na akci:

Název:	Stručný popis, na co se můžete těšit:	Kde se sejdem:
Recepty našich babiček	Jak vařily naše babičky a prababičky? Pojďte ochutnat jídlo z běžných a dnes opomíjených potravin. Srovnejte vaření kdysi a v současnosti	učebna v přízemí
Ochutnávka bezlepkových jídel	I dieta může být chutná, přijď ochutnat z naší nabídky bezlepkových dobrot a odnes si svůj recept.	učebna v přízemí
Ochutnávka bylinných čajů, poznávání bylinek	Přijďte se napít bylinného čaje, který vám zlepší náladu nebo posílí imunitu. Namíchejte si vlastní čaj. Poznáte podle čichu známé bylinky?	učebna v přízemí
Poznávání rostlin, ovoce, zeleniny všemi smysly.	Všichni jistě znáte známé druhy zeleniny a ovoce. Je tomu, ale opravdu tak? Přijďte si vyzkoušet rozpoznat jednotlivé druhy podle chuti, hmatu či čichu... A ještě si můžete také poskládat jednoduché puzzle.	učebna v přízemí
Obrázkový kvíz	Víš, co je virtuální voda? Víš, kolik vody denně spotřebuješ? Přijď si do našeho koutku tipnout a obrázky ti napoví správnou odpověď.	učebna v přízemí
Semínka	Odnes si domů vlastní semínka ze slavnosti a zasejte si je doma,	venkovní učebna
Výroba mýdla	Vyrobte a dozdobte si mýdlo na ruce podle své fantazie nálady	školní zahrada
Badatelství - eroze půdy	Co je to eroze? Jak se projevuje? A jak ji lze předejít?	školní zahrada
Dotazníkové šetření	Studeňáci, jak jste na tom s plýtváním potravinami? Odpovězte nám anonymně na několik otázek. Výsledky výzkumu zveřejníme na internetových stránkách školy.	školní zahrada
Badatelství - půdní živočichové	Víte, co skrývá zahradní kompost? Máte-li odvahu, můžete si ulovit a určit půdního živočicha.	školní zahrada u kompostu
Komentovaná výsadba jabloně	I letos společně zasadíme na školní zahradě ovocný strom.	školní zahrada v 16:30
Včely	Víš jak žijí včely a jaké produkty díky jejich píle máme? Přijď nahlédnout do světa včel a vyrobit si svou svíčku.	školní zahrada za skleníkem
Prezentace filipínské žákyně	Zajímavosti o Filipínách nahrála Jam ve třech jazycích. Doprovázeno obrázky. Dozvíte se i jak uvařit jejich národní jídlo a věřím, že se můžeme těšit i na nějakou ochutnávku.	učebna v přízemí
Potulná knihovna	Přijďte si prohlédnout nebo rovnou zapůjčit osvědčené knižní tipy a novinky z džungle dětských knih. Některé oblíbené tituly budou na místě taky předčítány. Můžete se tak v naší potulné knihovně uvelebit a do příběhu se ponořit společně s námi.	školní zahrada za venkovní učebnou